

男篮赴美名单出炉

快报讯(记者沈忱)昨天,结束了男篮四国赛的中国男篮回到北京,中国篮协随即公布了经过调整后的男篮一队名单。张庆鹏被调整到男篮二队参加亚锦赛,李晓旭被调整到国青队参加世青赛,奥运球员霍楠被送回俱乐部。而此前从二队跳级的丁锦辉、刘晓宇以及王磊顺利地留在一队。

名单调整后,男篮一队将带着13名球员前往美国参加夏季联赛,他们是:李楠、王治郅、莫科、王中光、丁锦辉、王仕鹏、朱芳雨、王磊、陈江华、周鹏、刘晓宇、刘炜、张松涛。

正在美国参加NBA选秀的易建联和孙悦将在达拉斯与中国男篮会合,而刚刚做完手术的杜锋将以国家队队员的身份观摩比赛。姚明目前正在美国养伤,而且他8月份还将与女友叶莉完婚,基本确定不参加这次拉练。

此前有消息称美国夏季联赛只能允许14人参加,但是篮管中心表示,美国方面并没有对中国男篮的名单做明确的要求,经过考虑,中国男篮还是决定派出17人大名单参加此次比赛。一队将在本月29日赴美国达拉斯,在那里与美国U19男篮以及小牛夏季联赛队进行两场热身赛,随后开赴拉斯维加斯参加夏季联赛。

王爽确诊为病毒性脑炎

不属工伤不享受保险

快报讯 在王燕与汤淼的病情出现转机时,另一名生命垂危的短道速滑运动员王爽仍未脱离危险,要依靠呼吸机来维持生命。

在今年3月11日的全国速滑联赛中,前短道速滑全国冠军与队友发生碰撞。赛后第三天,王爽出现了精神恍惚的状况,被家人送往医院进行治疗。经过诊断,王爽被确诊为病毒性脑炎。

据王爽的父亲透露,目前总共花掉了近60万元,“其中有30多万是由黑龙江省体工队承担的,我们也借了近20万的外债。”由于不属于意外伤害或工伤,王爽无法享受保险。

黑龙江省冰上基地副主任黎巍透露,他们所出的30万,一部分是从伙食费里面挤出来的,另外一部分来自体育系统内的募捐。(小文)

肋骨伤势严重

李娜宣布退出温网



李娜

快报讯 就在晏紫晋级女单正选赛后不久,温网组委会发布最新消息,中国一姐李娜因为肋骨伤势宣布退出比赛。

在此之前,不少国内媒体表示李娜退赛的可能性不大,而她更是成为今年温网的女单18号种子。不过由于伤势比想像中严重,因此李娜还是决定退出比赛。李娜的退赛让不少中国观众感到很遗憾。

作为今年温网女单18号种子,李娜在去年的温网杀入八强,她成为历史上首位在大满贯赛事杀入四分之一决赛的中国选手!不过可惜上周的伯明翰赛上,李娜在双打比赛中意外受伤。李娜已经宣布退出了本周进行的伊斯特本赛。此前有消息称李娜的伤势并不严重,她很有希望出现在下周的温网。不过可惜,最终李娜还是决定退出比赛!

李娜是第二位退出今年温网的中国金花,首位是郑洁,她是在本月早些时候法网比赛中腿部受伤的。李娜的位置将由法国选手科尔内特取代。这样,本届温网女单正选赛只有三朵中国金花出战,除了通过资格赛的晏紫之外,另外两人分别是彭帅和孙甜甜!

李娜和郑洁陆续因为伤病退出温网,不仅对她

们的奥运积分有影响,同时也反映出了中国女网的伤病已经到了非常严重的地步。郑洁的母亲在接受采访时就表示,她一直要求女儿手术治疗自己的脚伤,但是常年的比赛,让女儿没有时间治疗脚伤。网管中心副主任高沈阳则认为,中心对运动员的伤病一直很重视,每次比赛队医都会给出运动员的受伤情况。中心也会根据队医的建议来决定运动员是否参加比赛。

有意思的是男单18号种子也在这一天宣布退出温网。克罗地亚名将安西奇在2004年的温网杀入四强,不过近期安西奇被查出患上单核细胞增多症,他被迫退出了今年的法网。安西奇是目前在温网击败瑞士天王费德勒的最后一人,那是在2002年的男单首轮。安西奇的位置将由加拿大人丹塞维奇取代!

在女单方面,退赛的除了两朵中国金花之外,还有2004年法网冠军、俄罗斯名将米斯基娜,俄罗斯人兹沃娜列娃以及意大利选手奥普兰迪。而在男单方面,退赛的有阿根廷名将高迪奥、比利时帅哥马里塞、奥地利选手梅尔泽、泰国名将斯里潘潘以及阿根廷选手阿卡苏索。2007年温布尔登网球公开赛将于北京时间下周一晚上开始! (可乐)

13920080808,这个号你买得起吗? 奥运手机号开价20万

有网友爆料称,有人在网上发帖以20万的底价公开出售“13920080808”这个手机号码。记者在网友所提供的链接里看到,发帖人称“2008年08月08日奥运会开幕日期的全球通手机号码”是其“个人收藏多年”的号码,“于2007年08月08日正式向社会公开出售”,底价为20万人民币,并表示有意合作和竞买者可直接致电或短信垂询该号码。

记者下午联系上了发

帖人天津的张先生。谈到初衷,张先生告诉记者,他是有意去寻找这个号码的。大概在2002年的时候,他通过自己的朋友辗转得到了它。之后,天津市体育局还曾找到他,希望他捐出此号,但他最终没有答应。

“究竟是捐赠还是出售这个号码,各占50%的可能。”张先生表示,能卖多少钱不是最重要的。“但如果有人只是因为喜欢这个号,想买这个号,我是不会卖的。”张先生希望这个

号码能体现它真正的价值,并希望有一家企业将它作为官方服务号码。如果中国移动或者北京奥组委想要购买此号,并愿意这么做的话,他会考虑卖给他们。

现在张先生每天都会接到大概四五个来电询问此事。早前他曾经每天接到过200多个电话,一半人是真的想买,三分之一的人打一下就挂了,还有的人接通电话就说一句话:“你太牛了!”张先生说,目前还未确定会以何种方式公开出售此号。(北方)

温网抽签揭晓

彭帅有望战大威

快报讯 昨天,温布尔登网球公开赛进行了正赛的抽签仪式。在女单比赛中,首轮签运比较好的是彭帅与资格赛选手斯莫洛娃不期而遇,但如果不出意外的话,她会在第二轮碰上05年冠军大威威廉姆斯,这应该是一场值得期待的战斗;孙甜甜首轮对阵法国选手洛瓦,后者在近三年的温网都是首轮出局;晏紫的首轮对手比较艰难,将是意大利老将

加尔宾。

男单方面,头号种子费德勒首轮对阵俄罗斯选手加巴什维利,对于没有热身便直奔法网的瑞士天王来说,这位俄罗斯小伙子很可能会制造一些意想不到的麻烦。纳达尔则抽中了“美国大鱼”费什。美国男单延续了在法网时的背运,罗迪克遇上了同胞吉梅尔斯托伯,而布雷克遇上在法网让罗迪克很郁闷的安德列夫。(新文)

体操世锦赛赛程确定

中国队抽到下下签

快报讯 昨天,2007年世界体操锦标赛团体赛、预赛出场抽签仪式在斯图加特进行。今年第40届体操世锦赛将于9月1日—9月9日在斯图加特进行,本次比赛将进行包括团体在内的全部比赛。

作为团体比赛卫冕冠军,中国男女队此次抽签的情况不是非常理想。中国男队被分在了男子第四组,将在当地世锦赛9月3日下午6点30分登场,与中国队同时比赛还有两支欧洲队伍——白俄罗斯队和保加利亚队。男子组的预赛将分两天进行,中国队9月3日比赛结束后需要等4日其他四组比赛全部结束之后才能知道自己的最终排名,老牌劲旅俄罗斯队和日本队运气更是不济,他们都被分在

了第一组,将率先在早场比赛中登场;相比之下东道主德国队和亚洲近邻韩国队的签运要好得多,他们将和西班牙队一起在最后一组登场。

与男队相比同样是团体卫冕冠军的中国女队可以说是抽到了下下签,中国女队被抽到了第一组,不但要在早上登场比赛,还将在所有参赛队中第一个出场,这对队员的发挥将有不小的影响,中国女队的预赛将于9月1日赛事第一天上午10点进行。自己的比赛结束后,中国队需要等待将近1天半的时间才能知道自己在团体以及各单项上的最终排名。根据世锦赛比赛赛制,只有进入团体及各单项前八名的选手才能进入决赛,个人全能项目则取预赛前24名进入决赛。(奥燃)

丁俊晖7月赴港献艺

新华社香港6月22日电 体育专电(记者徐征)数位世界顶级台球名将7月将云集香港,参加2007年庆祝香港回归十周年欧亚台球大师挑战赛。

出战这次挑战赛的除了“中国神童”、世界排名第九的丁俊晖外,还有世界排名第一的希金斯、世界排名第四的达赫迪、世界排名第五的奥沙利文、世界排名第八的亨德利以及世界排名第二十七的香港台球手傅家俊等。

从7月12日开始,这里共将举行“欧亚·香港队际赛”、“欧亚队际对抗赛”和“欧亚大师挑战赛”三项比赛,为期4天。其中,欧亚大师挑战赛将于7月13日上演。

香港台球总会主席麦耀开说:“我们很荣幸能够举办这项赛事并成功邀请到多位世界顶尖球手来港。我们希望能将高水平的运动表演带给香港球迷,同时期望活动能够推动本



丁俊晖

地台球运动的发展,让更多的朋友对台球产生兴趣。”

傅家俊表示,他很期待赛事的来临。他说:“参赛的球员都是伟大的球星,我能够在香港观众面前与他们逐一比赛,让大家一起欣赏最高水平的球技和最精彩的表演,也正好为我迎接即将开始的赛季做好准备。”

主办: 现代快报

公益大课堂

讲座时间:6月24日(上午9:30—11:00)

讲座地点:汉府饭店一楼玉兰厅

(长江路264号 人民大会堂旁)

讲课内容:关注血脂对老人健康的影响

主讲:江苏省中西医结合医院老年科

主任医师 徐重白

报名热线: 85975561 84404022 (上午9:30—11:30 下午2:00—6:00)